

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів рівня вищої освіти доктор філософії за спеціальністю 081 «Право» Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів рівня вищої освіти доктор філософії за спеціальністю 081 «Право» являє собою перелік документів, які передбачені законодавством України у сфері освіти для підготовки майбутніх вчених у сфері права.

Метою ОНП, що прописано в самій ОНП, є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий освітньо-науковий простір фахівця, здатного до створення нових систем утворюючих правових знань, вирішення важливих наукових та/або прикладних правознавчих проблем. Додатково ознайомившись із навчальними планами та робочими навчальними планами, можу сказати, що їх наповнення безперечно повинно допомогти досягнути поставленої мети.

Структура ОНП є логічною та послідовною. Позитивним моментом є те, що ОНП була актуалізованою у 2020 році. Актуалізація таких програм є необхідною, оскільки розвиток науки відбувається дуже стрімко. Загальна кількість кредитів дорівнює 51, що відповідає всім законодавчим вимогам у сфері освіти до такого роду програм.

Зміст ОНП та навчальних планів відповідають вибраному Україною вектору європейської інтеграції. Позитивною стороною ОНП є те, що значна кількість годин, виділяється для вивчення англійської мови володіння якою є необхідністю для покращення міжнародного наукового співробітництва.

Слід відмітити доцільність включення до переліку компонент освітньо-професійної програми дисципліни «Управління науковими проектами» яка передбачає вивчення алгоритмів, спрямованих на підготовку

наукових проектів (в тому числі дисертацій) та ефективно впровадження наукових результатів.

Дуже вдалим моментом є застосування в процесі навчання сучасного інформаційно-комунікативного обладнання, інформаційних ресурсів, тренінгових технологій та програмних продуктів, що застосовуються в науковій та правовій діяльності.

В цілому, рецензована ОНП є сучасною з точки зору розвитку юридичної науки та ринку праці та може бути рекомендована як така, що відповідає всім вимогам до такого роду документів.

**Професор кафедри  
поліцейської діяльності та  
публічного адміністрування  
Харківського національного  
університету внутрішніх справ,  
доктор юридичних наук, професор**



**О.В. Джафарова**